WOHAJIbHbIE
HEHWA.

A 661 nouyscmeosan Hacmosiuee
Y008/1emBoOpeHUe TULb 8 MOM CAYYae,
eciu Ovl CMO2 nepeoans YUeHUKY
2ubKocmv yma,

Komopas 0ana ovl emy 8 OaibHeuuem
BO3MOIICHOCMb CAMOCMOSMENbHO
peuiams 3a0ayu.

V.V. Couep.



InaH

LVOHAJIbHBIX YPaBHEHWIL.
MppaloOHaJIbHBIX



OnpepeneHue

HBIM ypaBHEHVEeM Ha3bIBaIOT
OPpOM HeM3BeCTHas
C4 I10J1, 3HAKOM pajivKaia.

ICPBL x+1=x—1; V5x — 4 = 2 + Vx;
Vx+15=x+ 1; Vx+6=V6—x.




PUEMbI peLleHuS
MOHalNbHbLIX YpaBHEHUMN.

alVIOHAJIPHOTO YPaBHEHIS
obpa3oBaHMM €ro K

ABHEHIIO. DTO JTOCTUTACTCI
eleHrieM o0erX ero yacrevi B O[HY U Ty Xe
eHb (MHOTIa HECKOJIBKO pa3s).

3TOM ecJIv 00e YacTu ypaBHEHVsI BO3BECT
ETHYIO CTelleHb, TO II0JIy4YVM YpaBHEHNE,
PaBHOCIIBHOE JaHHOMY.

'® YpaBHEHWs, MMEIOIIe OIHV U Te XXe KOPHUY,
Ha3bIBAIOT PaBHOCIVIIbHBIMI.



OIlecce pelieHN 3aJaHHOoe ypaBHeHVe

T DOJIee ITPOCThIM, TPV 3TOM
cJIenyromiyie ImpaBnia

1 YpaBHEHVS B paBHOCUJIBHOE:
eMBbIX 3 OITHOWM YaCTU

) C ITPOTMBOIIOJIOXKHBIM

 YacTW ypaBHEHMS MOXHO YMHOXUTD VWIN

VTP H' ¢ 5" 1 TO XK€, OINYHOE OT HyJIs
o; 0
\ 1 g(x) .
- ypaBHeHMe A {f (*) =0 nveHMTE
3 gx) #0
PaBHOCVIIHHOVI CVICTEMO i VUV

peInnTh

f(x)=0, a 3aTem oTOpOCKUTB Te KOPHU, KOTOPBIE



CteneHb yYeTHaqA:

1 00eVix yacren
'O YpaBHEHI B YETHYIO

HEHIO-CJIC/ICTBIIO YIOBIIETBOPSIOT BCe
HV VICXOJHOT'O YPpaBHEHMsI, HO MOI'y T
MUTHCA VI KOPHY, KOTOPBIe He SBJISAIOTCS
KOPHSAMI MICXOIHOTO YpaBHEHM, TaK
Ha3blBaeMble II0CTOPOHHVIE KOPHIL.

= [loaToMy Bce HaviieHHbIe KOPHM ypaBHEHI-
CJICZICTBIIS IIPOBEPAIOT IIOICTAaHOBKO B
VICXOIIHOEe VPaBHEHMe M IIOCTOPOHHIE KOPHIU



FO IIOCTOPOHHIIX KOPHEV MOTYT
00s3aTeTbHO ITPVBO/IAT)
Opa3zoBaHMA:

eHVe B K aT (VI YeTHYIO CTelleHb)
X JacTeun ypasB
OXKeHye o0erx yacTeyl ypaBHeHVsI Ha
pandecKkoe BbIpa’keHle, coeprKaliiee

eHHYIO.




IBHOCHJILHOIO Iepexoaa AJIst
UX MPPANMOHAJIBHBIX YPABHCHUH

Jf(x)=a &f(x) =’ (31ech IpoBePATH

HUV HE HaJIO);
,/f(x) =—axed

T b paBeH HYJIIO, TO 1
OPEHHC ™~ =7 "™~ """~ =~31H0 HYJIIO:

Jf®)=00f(x)=0.

eHue By \/f(x)=anpun=2m  pelarTCcs 110

AHA TATUHTKIN

4) ecuun=2m+ 1,mo/f(x) = a &f(x) = a




x* = 16,

xl == _4'; 'xz = 4,

I[10JIyYeHHbIe KOPHW B VICXOHOE

ypaBHEHIe, BUIVM, YTO OHU YIOBJIETBOPSIOT
emy.

OTtBerT: 4; 4.



Jx2—7=—20x€0.

JICHVIO aprPMeTIMIecKOro KBaJipaTHOIO

- 3TO HEOTPUITATEIIFHOE YVCII0, KBaJipaT KOTOPOTO
paBeH a.



f(x) = g(x).

‘ . 9x)=0,
w [F@=g@el 00
V2z-2x=x+1.
V22 -2x=x+ 1““”{22 -xzi ixojr 1)’
{ o { r=—1,
22-2x=x"+2x+1 x> —4x+21=0

. . x?.—lr
b zli—O{[xz_mx:&
Tax—al=0{l ,_3

OtBerT: 3



010 g 20" gy 25

C Vil “ 111drv i l)’, J.\UJ.UFC[]J. PCLLI.C[CLLZI.
' O]:I:l;eo . .

ep 4. e
‘b YpaBHeHUE
| \/——Zx——l = xz — 36 Q{

—2x—1=0
\. {—x2—2x—1+36=0x2+2x—315=0
2
x=05
s 1¢:>x=—7
OTtBeT: -7. x<—




Goaso bz

ad CVICiLceivia He pabencib PCLHEHT/IVI He
€ MmMeeT "X, TaKMM o6pa30M, " MICXOIHOE
ypaBHe me.

TBET: pEIeHNN HET.



ble KOMOUHaLUn ABYX W
bornee pagukanos.

[YCTVMBIX 3HaUEHUU

CIIPENeNTNTh PaMKaJIbI II0 O0eVM JacTsIM,
)bI 00€ YacTy ypaBHEHWS CTaIN

3. TOJIBKO I10CJIE€ 3TOI'0 BO3BOAUTD B KBaZpaT
JIEBYIO ¥ IIPaBYIO YacCTV ypaBHEHM.



\/x—1+\/2x—1)2=25
Vx—-1+vV2x-1=5& ( x—1>0

2x—1=>0

Wx-TVZx-1-27-3x, ((2/G-D@x-D) - @737,
x>1 =4

x=4
| 27-3x> 0 x<9
o N X=25
150w+ 725 _O’Q{[x= D
1<x<9 1<x<9

U1bCl1l. J.



Jxt 2+ (Vat2) —4

x>0,
x+2>0

Jx(x+2)=2-1x
x>0,
x<2

{xz+2x 4 —4x + x*
0<x<2

=

\/—'l" +2=
VX X —_—
eH o I 2

Jx(x+2)+x+2 =4,
x =0,
x=—2

x(x+2)=(2-x)%

0<x<2
! { =4, _2
s ng‘szﬁx—?



——

b30BadHMNE 3aMEHbl NepeMeHHbLIX
Permurs ypaserme: x* + 3x — 6 + V2 + 3x = 0.

Pemenue.

IIyctb y = Vx2 + 3x, tme y = 0.
Torma pemaem ypasHeHue: y> +y — 6 = 0

y=—3:
y =2
VX2 +3x =2 x2+ 3x —4 = 0(:)[

TakK KakK 'y = O, TO BO3BpAIIaCMCs K 3aMCHC:

x—l

IIpoBepka mokasbIBaeT, 9TO 00a 9HCIIa IBISIOTCS
KOPHSIMU YPaBHEHUS.

OtBeT: 4; 1.



f(x)-yg(x)=0.
0 0, ecott XOT4 OBI OITMH U3
H 0, a BTOpOoV Ipm 3TOM MIMeeT

(g(x)=0
f(x)-Jgx)=0 | f(X)=0
UV g(x)=0

Pemuts ypaBHeHue: (x2 - 3x) 2+ x=0.

Pemenue.

((2+x>20,
(x2+3x)-V2+x =0 {[x* +3x=0,
\ \/m=0,

(x> -2

xX=-2 o _
“x(x +3) =0, xx___Oé x_—_()é
ZHx =0 b
\Lx= —2




TerneHb HeyeTHadA:

x—1=1x2—x—1,

(x—1)3=2*—-x—-1,

x —3x* 1+3x- 12— 1°=—x*—x—1
x> —3x*—x*+3x+x—-1+1=0,
x3 —4x% +4x = 0,

x(x* —4x+4) =0,

—0
-2)2=0c| *T %
S x—2=0
x =0
x =2

IIposepka He

HY>XHa!
TBeT: O; 2.



adonyeckmmn cnocod pelueHUs
aLMOHANIbHOro ypaBHEeHUS

IKVA PeriTh ypaBHe! Vx = 1 — x°

ITocTporM B OIHOVI cricCTeMe KOOPOMHAT I y = x
y=1-x2H

. I'pacpvixu 11ejgg

1819)7

x ~(0,5.
OtBert: 0,5.







Knwou K TecTty



OCTOSAATeNbHOU padoTe

-14

10




